
Zápis č. 7 
z porady katedry organické chemie konané dne 20. 9. 2013 

Přítomni: Roithová, Hocek, Jindřich, Kotora, Veselý, Smrček, Drahoňovský, Lorenc 

Omluveni:  Trnka, Machara  

 

1. Rozpočet 

Doc. Roithová informovala přítomné o rozpočtu katedry, o částkách, které se musí ještě dokonce roku 
vyčerpat. Požadavky na investice je nutné přístí rok včas rozmyslet a nahlásit v první polovině roku. 

Stipendium – maximální výše stipendia za rok je 120.000,00 Kč (z účtu Prvouk). 

Mimořádné stipendium lze přiznat 2× ročně. PhD student, který studuje více než 4 roky již nemá statut 
studenta, a proto nemůže stipendium obdržet. 

 

2. Termíny seminářů a obhajob 

Seminář pro studenty 5. ročníku magisterského studia se uskuteční 11. 10. 2013 od 14:00 hodin. 
Studenti budou krátce prezentovat výsledky své výzkumné činnosti na katedře (15 min + 5 min diskuse). 
Seminář bude spojený se školením bezpečnosti práce a bude povinný pro všechny zaměstnance a 
studenty katedry.  

Semináře studentů PGS se budou konat 18.10., 22.11., 13.12. 2013 a 17.1., 21.2., 21.3., 18.4., 16.5. 2014 
od 14:00 hodin (od 13:00 hodin bude před každým seminářem porada vedení katedry). 

Termíny na doktorandské obhajoby :  24.1., 23.5., 27.6., 26.9. 2014 (v případě mimořádných okolností 
bude možnost domluvy dalšího termínu, nicméně další termín není nárokový a bude se konat pouze 
pokud bude možné bezproblémově zajistit dostatečný počet odpovídajících členů komise). 

Doktorandi musí svoji práci odevzdat minimálně 2 měsíce před termínem obhajoby, jinak není možné 
garantovat splnění všech zákonných požadavků pro konání obhajoby. Informace pro studenty bude 
umístěna na stránkách katedry. 

Prezentace 4. ročníků – termín bude upřesněn, pravděpodobný termín bude na konci listopadu nebo 
na začátku prosince. 

Pro studenty 2. ročníků připraví prof. Kotora pozvánku na přednášku, kde proběhne prezentace katedry. 

 

 

 



Různé 

Doc. Roithová informovala o studentské anketě, která proběhla a ve které studenti hodnotili kvalitu 
výuky, a předložila přítomným výsledky této ankety. Studenti PGS, kteří vedli cvičení a byli negativně 
hodnoceni, už dále cvičení nepovedou. 

Ing. Lorenc informoval o termínech turnusů v praktickém cvičení – diskuze o zajištění dozoru (studentů) 
při cvičeních. Přítomní nahlásili jména dozorujících. 

Stipendia pro studenty magisterského studia – budou nastavena kritéria, při jejichž splnění bude možno 
přiznat stipendium (např. prezentace, které by se měli zúčastnit i ostatní studenti). 

Diplomové (dizertační práce) – na síť bude dán vzor, jak má práce vypadat včetně doporučení délky 
bakalářské, diplomové, doktorské práce (minimální + maximální rozsah) – zajistí doc. Jindřich. 

Prof. Kotora informoval o přednáškách v rámci projektu Quo Vadis – termíny uvedeny na stránkách 
sekce. Rovněž přednesl návrh na vytvoření seznamu všech lidí, kteří na katedře přednášeli (včetně 
základních životopisných dat). 

Doc. Hocek informoval, že založil FB profil své skupiny a předložil k úvaze možnost založit FB stránku 
i pro katedru. 

 

 

Zapsala: Eva Trličíková     Zkontrolovala: Doc. Roithová 

 


